
割合 回答数 １学年 ２学年 ３学年

60 86 78

とても良好である。 48.2% 108 27 37 44

ある程度良好である。 51.3% 115 33 48 34

あまり良好ではない。 0.4% 1 0 1 0

良好ではない。 0.0% 0 0 0 0

ほぼすべてに参加している。 17.9% 40 14 17 9

ある程度参加している。 60.3% 135 38 53 44

あまり参加していない。 17.0% 38 7 12 19

全く参加していない。 4.9% 11 1 4 6

とても関心がある。 2.2% 5 1 3 1

ある程度関心がある。 58.0% 130 38 49 43

あまり関心がない。 34.4% 77 19 28 30

全く関心がない。 5.4% 12 2 6 4

とても感じている。 45.5% 102 26 38 38

ある程度感じている。 48.2% 108 31 43 34

あまり感じていない。 6.3% 14 3 5 6

全く感じていない。 0.0% 0 0 0 0

できている。 52.2% 117 28 44 45

ある程度できている。 42.9% 96 31 36 29

あまりできていない。 4.9% 11 1 6 4

全くできていない。 0.0% 0 0 0 0

とても理解している。 9.4% 21 3 9 9

ある程度理解している。 71.4% 160 44 60 56

あまり理解していない。 17.4% 39 12 14 13

全く理解していない。 1.8% 4 1 3 0

とてもそう思う。 21.4% 48 9 21 18

ある程度そう思う。 73.2% 164 47 61 56

あまりそう思わない。 5.4% 12 4 4 4

全くそう思わない。 0.0% 0 0 0 0

よく取り組んでいる。 14.7% 33 8 12 13

ある程度取り組んでいる。 54.9% 123 30 44 49

あまり取り組んでいない。 25.4% 57 19 24 14

全く取り組んでいない。 4.9% 11 3 6 2

よく取り組んでいる 54.9% 123 31 46 46

ある程度取り組んでいる 32.6% 73 16 32 25

あまり取り組んでいない 5.8% 13 3 6 4

全く取り組んでいない 2.2% 5 0 2 3

とてもそう思う。 54.0% 121 32 47 42

ある程度そう思う。 43.3% 97 27 37 33

あまりそう思わない。 2.2% 5 1 2 2

全くそう思わない。 0.4% 1 0 0 1

とてもそう思う。 51.3% 115 26 44 45

ある程度そう思う。 47.3% 106 33 40 33

あまりそう思わない。 1.3% 3 1 2 0

全くそう思わない。 0.0% 0 0 0 0

子どもの話や授業参観等から、小見川中

学校の教職員はわかりやすい授業を進め

ている。

こどもは学校以外で学習にも取り組んで

いる。

子どもは部活動に一生懸命取り組んでい

る。

子どもは学校行事に積極的に参加してい

る。

小見川中学校の学校行事は、生徒の成長

に役立ち充実している。

令和6年度　学校評価アンケート（前期　保護者）

小見川中学校は、学習、学校行事、部活

動など良好な教育活動を進めている。

私は保護者が参加する行事には積極的に

参加している。

私はＰＴＡ活動に関心がある。

子どもは充実した学校生活を送ってい

る。

子どもは学校内外で、友達と楽しく過ご

すことができている。

子どもは学習内容を理解している。



とてもそう思う。 36.2% 81 22 27 32

ある程度そう思う。 58.5% 131 35 51 45

あまりそう思わない。 4.9% 11 3 7 1

全くそう思わない。 0.4% 1 0 1 0

とてもそう思う。 17.0% 38 15 11 12

ある程度そう思う。 73.7% 165 39 68 58

あまりそう思わない。 8.9% 20 6 6 8

全くそう思わない。 0.4% 1 0 1 0

とてもそう思う。 40.2% 90 26 33 31

ある程度そう思う。 59.4% 133 33 53 47

あまりそう思わない。 0.4% 1 1 0 0

全くそう思わない。 0.0% 0 0 0 0

とてもそう思う。 69.2% 155 37 57 61

ある程度そう思う。 30.4% 68 23 28 17

あまりそう思わない。 0.4% 1 0 1 0

全くそう思わない。 0.0% 0 0 0 0

とてもそう思う。 56.7% 127 33 48 46

ある程度そう思う。 42.0% 94 25 37 32

あまりそう思わない。 1.3% 3 2 1 0

全くそう思わない。 0.0% 0 0 0 0

とてもそう思う。 47.3% 106 27 35 44

ある程度そう思う。 50.4% 113 33 47 33

あまりそう思わない。 2.2% 5 0 4 1

全くそう思わない。 0.0% 0 0 0 0

とてもそう思う。 71.9% 161 42 59 60

ある程度そう思う。 28.1% 63 18 27 18

あまりそう思わない。 0.0% 0 0 0 0

全くそう思わない。 0.0% 0 0 0 0

とてもそう思う。 30.4% 68 14 26 28

ある程度そう思う。 63.8% 143 43 55 45

あまりそう思わない。 5.8% 13 3 5 5

全くそう思わない。 0.0% 0 0 0 0

とてもそう思う。 62.9% 141 33 57 51

ある程度そう思う。 36.6% 82 27 29 26

あまりそう思わない。 0.4% 1 0 0 1

全くそう思わない。 0.0% 0 0 0 0

とてもそう思う。 64.7% 145 31 60 54

ある程度そう思う。 34.8% 78 28 26 24

あまりそう思わない。 0.4% 1 1 0 0

全くそう思わない。 0.0% 0 0 0 0

きちんと届き、読んでいる。 54.5% 122 31 56 35

だいたい届き、読んでいる。 35.7% 80 25 22 33

あまり届かず、読んでいない。 8.5% 19 4 7 8

ほとんど届かず、読んでいない。 1.3% 3 0 1 2

よく話をする。 33.0% 74 23 32 19

ある程度話をする。 58.5% 131 35 48 48

あまり話をしない。 7.1% 16 2 4 10

全く話をしない。 1.3% 3 0 2 1

小見川中学校の施設や設備は整ってい

る。

小見川中学校は、清掃が行き届き、校内

はきれいである。

小見川中学校の教職員は、一人一人の生

徒の特性に応じて丁寧に尾対応してい

る。

小見川中学校の生徒は、ルールを守って

安全な登下校を心がけている。

小見川中学校の生徒は、あいさつがよく

できている。

小見川中学校の生徒は、頭髪や服装など

中学生らしい身だしなみができている。

小見川中学校はホームページを活用して

積極的な情報発信に努めている。

小見川中学校は学校の様子を保護者･地域

に伝えようとしている。

子どもにスマートフォン、パソコン等を

適切な時間内で使用するように話をして

いる。

小見川中学校の教職員は、丁寧な電話対

応をしている。

小見川中学校の教職員は、保護者が学校

に出向いた時など丁寧な対応をしてい

る。

学年だよりやその他の学校からの配布文

書は、きちんと家庭に届き読んでいる。



よく話をする。 33.5% 75 23 32 20

ある程度話をする。 55.4% 124 33 46 45

あまり話をしない。 7.6% 17 4 5 8

全く話をしない。 3.6% 8 0 3 5

よく話をする。 45.5% 102 33 38 31

ある程度話をする。 50.0% 112 26 45 41

あまり話をしない。 4.0% 9 1 3 5

全く話をしない。 0.4% 1 0 0 1

子どもにゲーム機を適切な時間内で楽し

むよう話をしている。

子どもにＳＮＳ等でトラブルを起こした

り、トラブルに巻き込まれないよう話を

している。


